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Nombre y apellidos:
.......................................................................................................

Tiempo previsto:    01:30h

Tiempo utilizado: .............

Tema 8. L’ALU de sencers i l’aritmètica en coma flotant

Multiplicador de enteros sin signo.

1. Dibuja el diagrama de bloques del circuito para hacer multiplicaciones  de enteros sin signo. [S-8.3][D-5.3.3][H-4.6]

2. Dibuja el diagrama de flujo del algoritmo para m,ultiplicar enteros sin signo. 

[S-8.3][D-5.3.3][H-4.6]

3. Utilizando el algoritmo anterior, rellena la siguiente tabla para realizar la operación 14*11 representados por 4 bits sin signo. [D-5.3.2][H-4.5]
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Multiplicador de enteros con signo. Algoritmo de Booth.

4. Dibuja el diagrama de flujo del algoritmo de Booth para multiplicar enteros con signo. 

[S-8.3][D-5.3.3][H-4.6]

5. Utilizando el algoritmo de Booth, rellena la siguiente tabla para realizar la multiplicación de 6 por -5, representados con 4 bits en complemento a 2. [D-5.3.2][H-4.5]
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Nota: Este entregable forma parte de la evaluación de la asignatura. Debe ser dejado por el estudiante con el resto de entregables en una carpeta. El profesor podrá pedir al  estudiante que le deje dicha carpeta en cualquier momento.
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